
KITA-ONLINE

Echipa KiTa din districtul Viersen va fi  încântată să 
vă informeze la numărul de telefon:

O2162 39-1677

sau prin e-mail la adresa: 

kita-online@kreis-viersen.de

Puteți găsi și răspunsuri la cele mai frecvente în-
trebări în secțiunea FAQ de pe pagina principală 
Kita-Online.

ContactÎnscrierea pentru un loc de îngrijire a copi-
lului prin TPF-ONLINE

Dacă doriți să vă în-
scrieți copilul la creșă, 
vă rugăm să introduceți 
nivelul de îngrijire dorit și data de începere a îngri-
jirii copilului și să lăsați-vă datele personale. Trebu-
ie să acceptați și Politi ca de confi dențialitate.

Pentru a fi naliza cererea, veți primi apoi un e-mail 
de confi rmare care include un link de acti vare, pe 
care trebuie să îl confi rmați în termen de 72 de ore.

În orașele și municipiile respecti ve, există îngri-
jitori de zi locali (administratori de bază) care vă 
pot oferi informații despre îngrijirea de zi a copii-
lor și despre îngrijitorii de zi care lucrează în zona 
dumneavoastră. Puteți găsi managerii centrelor de 
asistență pentru locațiile individuale, împreună cu 
numerele lor de telefon, pe site-ul web al distric-
tului Viersen, la adresa www.kreis-viersen.de/kin-
dertagesbetreuung.

Vă invităm să contactați asistenții maternali din 
orașul dvs., să stabiliți întâlniri și să decideți cu ce 
asistent maternal va fi  îngrijit copilul dvs.

Dacă ați găsit o persoană care să vă îngrijească 
copiii, puteți introduce acest lucru în noti fi carea 
dumneavoastră de nevoie la rubrica Observații sau 
puteți informa consilierul responsabil prin e-mail. 
Dacă v-ați înregistrat copilul la Kita-Online în ca-
drul TPF, veți primi documentele de înscriere și o 
programare pentru un interviu personal din partea 
consilierului dumneavoastră.

Găsiți informații suplimentare pe portalul online 
„Guter Start Kreis Viersen” la:
guterstart.kreis-viersen.de

Portalul pentru înscrierea în 
centrele de îngrijire de zi pen-

tru copii sau în grădinițele 
pentru copii

Pentru traduceri, vă rugăm să 
scanați codul QR.
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Înscrierea pentru un loc de îngrijire a copilului într-o creșă prin intermediul 
KITA-ONLINE

Portalul

Utilizați funcția de că-
utare în zonă pentru 
a selecta KiTas-urile care sunt potrivite pentru 
dumneavoastră. Puteți găsi mai multe informații 
despre fiecare KiTas în detalii. Puteți indica până 
la trei unități în ordinea dorită împreună cu data 
de începere dorită și nivelul de îngrijire a copilului 
(35 sau 45 de ore pe săptămână). Apoi vă introdu-
ceți datele și sunteți de acord cu declarația privind 
protecția datelor, după care veți primi un e-mail de 
confirmare cu un link de activare pe care trebuie să 
îl confirmați în termen de 72 de ore.

Ce este KITA-ONLINE?
Puteți utiliza portalul KITA-ONLINE pentru a vă în-
scrie copilul pentru un loc într-o creșă sau într-un 
centru de zi din comunele Brüggen, Grefrath, Nie-
derkrüchten, Schwalmtal și Tönisvorst.

Ce am nevoie în acest sens?
Aveți nevoie de acces la internet, fie prin PC, smart-
phone sau tabletă. Dacă nu aveți acces la internet 
sau aveți probleme de comunicare, vă rugăm să 
contactați KiTa locală sau echipa KiTa (consultați 
secțiunea Contact).

Cum funcționează portalul?
Accesați portalul KITA-ONLINE prin intermediul si-
te-ului web al autorității locale sau al districtului 
Viersen.

În portal, aveți opțiunea de a alege între înregis-
trarea nevoii dumneavoastră pentru un loc de în-
grijire a copiilor într-o creșă sau într-un centru de 
îngrijire a copiilor.

Ambele metode de înregistrare sunt descrise mai 
jos.

Până când trebuie să-mi înregistrez cerin-
țele?Pentru anul respectiv de îngrijire de zi – 
locul de îngrijire a copiilor la 1 august – trebu-
ie să vă fi înregistrat cerințele în KITA-ONLINE 
până la 14 noiembrie a anului precedent. Aces-
ta este intervalul de timp în care vă puteți mo-
difica mesajul cerințelor. În perioada 15 noiem-
brie - 14 ianuarie, înainte de începerea anului 
de grădiniță, nu puteți modifica nicio intrare pe 
portalul KITA-ONLINE. Începând cu 15 ianuarie, 
vă puteți conecta din nou la portal pentru a ve-
dea dacă ați primit o confirmare a locului KiTa. 

Când voi fi informat? 
Conducerea centrului de zi pentru care ați fost ac-
ceptat vă va contacta ulterior. Pentru copiii cărora 
nu li s-a promis un loc într-o KiTa până atunci, vor 
urma alte etape de plasare în KiTa în perioada de 
până la sfârșitul lunii martie. Dacă nu ați primit încă 
o confirmare până la începutul lunii aprilie, biroul 
districtual de protecție a tinerilor vă va contacta.

Cum pot să-mi modific intrările?
Toate modificările datelor dvs. cu caracter per-
sonal, inclusiv modificările privind grădinița pre-
ferată, sunt posibile după înscrierea dvs. inițială. 
Atunci când vă înscrieți pentru prima dată, veți pri-
mi datele de acces pentru așa-numita autentificare 
pentru părinți. În portal, dați clic pe simbolul  
pentru a vă conecta. În termen de 48 de ore de la 
primirea datelor de acces, introduceți aici adresa 
de e-mail utilizată pentru înscriere și parola tem-
porară. După ce vi s-a cerut să creați o parolă nouă, 
permanentă, acum puteți vizualiza și modifica toa-
te detaliile de autentificare, puteți înregistra alți 
copii și urmări starea înscrierii lor.

Important:
Este încă necesar să vă prezentați personal la uni-
tățile dvs. preferate! 
Prin urmare, vă rugăm să stabiliți o întâlnire cu 
conducerea pentru a-i cunoaște. Grădinițele ele în-
sele alocă locuri pe baza criteriilor lor de admitere. 
Notificarea nevoii nu garantează un loc de îngrijire 
a copilului în centrul dorit.


